RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :  SDN 8 Lendang Nangka

Kelas / Semester : 1 (Satu)/ Genap

Tema : 8 —Peristiwa Alam

Materi Pokok :  Mengenal musim kemarau, penghujan, dan upaya menghadapinya
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mengamati gambar peserta didik mampu menyebutkan empat kosakata

yang terkait dengan peristiwa musim kemarau dan penghujan dengan tepat.

2. Setelah melihat macam-macam gambar musim hujan dan musim kemarau peserta didik
mampu mengenali ciri-ciri musim hujan dan musim kemarau.

3. Melalui kegiatan permainan, peserta didik dapat mengidentifikasi benda-benda yang
digunakan untuk menghadapi musim kemarau dan penghujan.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan (3 menit)

1.  Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siap untuk belajar.

2. Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa

3. Guru melakukan apersepsi dengan menunjukkan dua gambar tentang musim kemarau dan
penghujan, kemudian guru menyampaikan tujuan pembelajaran pembelajaran yang akan
diajarkannya pada hari ini.

Kegiatan Inti (5 menit)

1.  Guru memperlihatkan gambar-gambar musim kemarau dan musim hujan pada siswa,
kemudian siswa mengidentifikasi gambar mana yang termasuk musim hujan dan musim
kemarau.

2. Guru menjelaskan materi tentang diri-ciri musim hujan dan musim kemarau, cara
menghadapinya serta benda-benda apa saja yang dibutuhkan pada saat musim hujan dan
musim kemarau.

3. Guru membagi siswa kedalam empat kelompok dan masing-masing diberikan dua lembar
kertas dan gambar benda-benda yang digunakan saat musim kemarau dan penghujan.
Peserta didik ditugaskan menempelkan gambar sesuai kelompok penggunaannya, di musim
kemarau atau penghujan.

Kegiatan Penutup (2 menit)

Guru bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan dari
pembelajaran yang baru saja diajarkan kemudian guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah
(PR) kemudian kegiatan belajar mengajar ditutup dengan berdoa.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis bentuk Ya-Tidak

3. Penilaian Keterampilan D -
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

NAMA PESERTA DIDIK

Tentukanlah apakah kosa kata dibawah ini berhubungan dengan musim kemarau atau musim
penghujan dengan memberi tanda centang (\) pada kolom yang sesuai.

Musim Musim

Kosa Kata Kemarau Penghujan
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Panas

Keringatan

Kedingingan
Payung

Petir

Kipas

Pelangi
Cerah
Mendung
Jaket
Kekeringan
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Layang-layang
Badai

Longsor
Kehausan
Tandus
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MUSIM KEMARAU
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MUSIM PENGHUJAN







